



27. STUDENOG 2012. 13:43h

## Sve je spremno za ovogodišnji 18. Sa(n)jam knjige u Istri



Sve je spremno za ovogodišnji 18. pulski Sa(n)jam knjige u Istri koji će ove godine prvi puta povijesti imati "noćno otvorenje", s obzirom na to da se vrata sajma otvaraju u petak u 18 sati, najavila je direktorica sajma Magdalena Vodopija na konferenciji za novinare u Puli.

Sajam će prvoga dana za posjetitelje biti otvoren do 23 sata, a maraton programa trajat će do 9. prosinca, dodala je.

"Sajam će ove godine, kao nikad do sada, pokazati zrelost s obilnim i slojevitim programom. Okrenuli smo se struci, dakle prevoditeljima, knjižničarima, književnim agentima, nakladnicima, umjetnicima i dizajnerima, odnosno svima onima koji stvaraju veličanstveni predmet - knjigu", naglasila je Vodopija.

Po njezinim riječima, u sklopu ovogodišnjeg sajma, čija je tema "Mediteran", održat će se i revija suvremenog turskog filma te će tako ljubitelji sedme umjetnosti imati priliku vidjeti pet filmova.

Ovogodišnji popratni programi sajma ponovno će se odvijati u cijelome gradu - od Doma hrvatskih branitelja, Zajednice Talijana, kina Valli te galerija Cvajner i Makina do muzejsko-galerijskog prostora Sveta srca, Rock caffea i gradске knjižnice i čitaonice.

Kako se danas čulo, u sklopu talijanskog programa "Druga obala - L'altra costa" održat će se okrugli stol na temu "Stvaranje knjige: od rukopisa do prijevoda".

Evidencijski broj / Article ID: 13232256  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



Direktorica Magdalena Vodopija najavila je danas i projekt "Mediteran stanuje u Puli" koji je nastavak projekta "Pulski putovi knjige" čija je inicijativna ideja da se djeci svih uzrasta za vrijeme održavanja sajma ponudi kvalitetan, osmišljen i edukativan sadržaj.

Inače, 18. sa(n)jam knjige u Istri okupit će gotovo 200 autora, književnika, povjesničara, publicista, esejista, prevoditelja i urednika koji će sudjelovati u više od 70 programa s time da će ove godine u Puli sudjelovati najveći broj stranih autora u povijesti sajma - njih 25 iz osam zemalja.

*(Hina)*